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Opakování - Nucené kmity s tlumením – řešení v komplexní reprezentaci 

Komplexní číslo v Gaussově rovině

Časový vektor - fázor
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Opakování - Nucené kmity s tlumením – řešení v komplexní reprezentaci 
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Rezonance v elektrických obvodech
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Ekvivalence mechanické a elektrické rezonance

• vlastnost
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k
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• nezávisle proměnná • čas t

• mechanická rezonance • elektrická rezonance

• čas t

• závisle proměnná • poloha x • náboj q

• setrvačnost • hmotnost m • indukčnost L

• odpor • koeficient tření, h = 2 m • elektrický odpor, R = 2 L 
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Higgsův boson
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Skládání kmitů – princip superpozice
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Skládání kmitů v jednom směru
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Pohybové rovnice:
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Skládání kmitů vzájemně kolmých
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